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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.º 014/2016 

DE 12 DE SETEMBRO de 2016. 

 

 

 

“DISPÕE SOBRE A ATRIBUIÇÃO DE NOME À 

CASA MORTOARIA LOCALIZADA NO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE 

GUARANTÃ DO NORTE.” 

 

 

 

MARCELO LIMA DE MEDEIROS, PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARANTÃ DO 

NORTE-MT, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE 

SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE O 

PLENÁRIO APROVOU A SEGUINTE LEI. 
 

 

 

  

  Art. 1º Fica denominado EUCLIDES ALVES GAIA, a 

Casa Mortuária, localizada na Av. Senador Jonas Pinheiro, nesta cidade de Guarantã do 

Norte/MT. 

  Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se as disposições em contrário. 

 

Câmara Municipal de Guarantã do Norte/MT, 12 de setembro de 2016. 
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MENSAGEM JUSTIFICATIVA AO PLL Nº. 014/2016 

 
Senhores Vereadores, 

Senhoras Vereadoras, 

Considerando, que a Casa Mortuária localizada, neste Município, ainda não teve 

denominação legal, julgamos oportuno apresentar o presente projeto de lei, que vem de 

encontro aos anseios dos familiares e amigos, expondo a seguir um pouco da vida deste 

cidadão que será homenageado. 

Euclides Alves Gaia nasceu em Antônio Prado distrito de Vacaria-RS  em 17 de 

dezembro de 1943 onde viveu até seus 20 anos, mudou-se para o estado do Paraná na década 

de 1960 morando em Curitiba casou-se em São Joaquim Santa Catarina, casado continuou 

morando em Curitiba até o ano de 1972, vindo para o estado de Ato Grosso do Sul com sua 

esposa e a primeira filha, neste estado adquiriu terras, formando pecuárias. 

Como empreendedor que sempre foi queria adquirir mais terras , e então resolveu vir para 

o município de Guarantã do Norte-MT, chegando aqui na década de 80 comprou um hotel e 

montou um restaurante. Através de relatos de amigos, sabe-se da grande dedicação e do 

comprometimento com o social ao ver a falta de ambulância na época ele possuía uma carro 

(CARAVÃ), que era então   sempre utilizado pelos amigos para levar as pessoas doentes para o 

município de Sinop e enumeras vezes para a Capital do estado Cuiabá-MT, nesta época vendo 

necessidade mintou uma funerária na chamada “Funerária São José”, junto com amigou lutou 

pela municipalização de Município hoje Chamado de Guarantã do Norte-MT,  

O Cemitério:  

Senhor Euclides Alves Gaia na época formou um grupo o qual juntos lutavam pela não 

invasão da área era uma área muito maior que encontra-se na atualidade, devido a esta luta 

sofreram até emboscadas para intimidação e até mesmo tirarem suas vidas por aventureiros que 

invadiam e não respeitavam a área destinada aos nossos ente queridos que estavam ali 

enterrados, para lhes tirarem a vida. 

Guarantã do Norte-MT foi o lugar onde o senhor Euclides Alves Gaia sonhou e escolheu 

para morar e aqui criou seus 4 filhos são eles: Elizete, Eduardo, Carlos e Adileia. 

Em julho do ano de 2013, ao acompanhar sua esposa em uma viagem a Curitiba para 

realização de um tratamento adoeceu e não resistiu à doença e veio a óbito no dia 09 de maio 

de 2013. Na certeza de contar com a especial atenção dos nobres colegas vereadores, solicito a 

apreciação e aprovação deste projeto de lei. 

 

Câmara Municipal de Vereadores de Encantado, 12 de setembro de 2016. 

 

                  


